



ANUNȚ DE PRESĂ

CREAREA DE SPAȚII PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ, PRIN CONSTRUIREA UNUI POD ȘI A UNEI ARII DE PARCĂRI, ÎN ZONA INTERSECȚIEI PIAȚA ȘTEFAN CEL MARE, STR.ORHEI, B-dul DACIA ȘI AMENAJAREA COMPLEXĂ A PÂRÂULUI CUEJDIU, cod SMIS 11176

În cadrul proiectului *“Crearea de spații publice urbane în Municipiul Piatra Neamț, prin construirea unui pod și a unei arii de parcări, în zona intersecției Piața Ștefan Cel Mare, Str.Orhei, Bdul Dacia și amenajarea complexă a pârâului Cuejdiu”* se amenajează două platforme carosabile, a câte 100 m lungime și 21,20 m lățime, cu destinație parcări.

Sistemul constructiv adoptat pentru pod și platforme este de tip casetă, cu două compartimente cu deschiderea de 9,80 m fiecare, despărțite fiind de un perete longitudinal cu grosimea de 40 cm. Înălțimea liberă între radier și intrados casetă va fi de 2,60 m. Radierul are o grosime de 50 cm, reducându-se în zona chiunetelor la 25 cm grosime. Platforma superioară - dala - are o grosime variabilă. Grosimea la margine, pe pereții marginali ai casetei, este de 50 cm și ajunge în axul casetei, în dreptul peretelui median la 70 cm grosime, asigurând prin aceasta o pantă transversală de 2%.

Din punct de vedere constructiv, s-a ales soluția delimitării clare între platforma 1, situată între pod și platforma 2. Pentru ambele platforme s-au prevăzut amenajarea unor parcări auto controlate. Accesul la platforma 2 se face prin str. Orhei și b-dul Dacia, pe laturile lungi, iar la platforma 1 și capătul lucrării de amenajare, pe laturile scurte.

Locurile de parcare care se vor amenaja prin construirea celor două platforme, sunt în număr de 151 după cum urmează: 77 de locuri pe platforma 1 și 74 de locuri pe platforma 2.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Data publicării anunțului: 08.02.2012
Primăria Municipiului Piatra Neamț
Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101
Tel.: 0233 218991
Fax: 0233 215374
E-mail: infopn@primariapn.ro
www.primariapn.ro



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.
www.inforegio.ro